



敬老从“心”开始

——邮储银行大同市分行开展关爱老年人主题活动

本报记者 刘江华 通讯员 梁晓君

长期以来，邮储银行大同市分行始终弘扬“尊老、敬老、爱老、助老”的传统美德，鼓励全体员工对老年客户多一份关爱、多一份理解、多一份照顾。近日，该行以“关爱老人、情暖重阳”为主题，组织辖内各支行开展了丰富多样的活动，为老年人送去暖心特色服务，以实际行动传递关爱。

为保证活动顺利进行，邮储银行大同市分行制定了详尽的活动方案，对活动内容与流程进行了周密安排。

邮储银行云冈区支行设置了签名墙，让到场客户体验了一把“走红

毯”的感觉。该行还邀请了医护人员分享颈椎保护知识，介绍养生操作动作要领。针对老年人缺乏网络经验、防骗意识相对薄弱等现象，该行派出专业理财经理讲解金融知识，帮助老年人学习甄别网络骗局，增强自我保护意识。工作人员还在现场帮助老年人了解自助机具的使用方法，努力破除“数字鸿沟”。幸运抽奖、知识抢答环节将本次活动推向高潮，面对主持人提出的问题，老年客户纷纷举手、踊跃作答，笑声、掌声此起彼伏。

与此同时，各县域支行的活动也在如火如荼地进行着。邮储银行广灵县支行借助县体育馆举办“全面健身，快乐运动”活动的契机，组织员工向老年客户普及金融知识，送上美好祝愿。邮储银行灵丘县支行邀请老年客户参与邮储银行第二届“金晖杯”摄影大赛，丰富老年客户的退休生活。邮储银行云州区支行向来厅堂办理业务的老年客户介绍助听器、轮椅、放大镜



为何信用卡销户后还能收到账单？



近期，市民周先生收到了一条手机短信，显示他已销户多年的一张信用卡有账

户变动。周先生纳闷了，销户后的信用卡还能收到账单？

信用卡销户后，为什么会收到新账单？周先生致电该张信用卡的开户行咨询后得知，销户只是停用了消费支出功能，还保留有入账还款功能，由于周先生近期误还资金进卡，从而激活了隐藏的信用卡功能。

那么，出现上述情况后对用户征信是否有影响呢？记者咨询我市一家银行的客服人员了解到，一般信用卡用户申请注销45日后就会完全销户，部分有款项未清的用户账户，销户后会保留入账还款功能，卡片可以接收钱款，如果用户误还资金进去，一段时间后银行会

发送账单提示用户，信用卡里的多余款项是可以取回的。同时，这一还款功能并非激活卡片，账单也不会对用户征信造成影响。

银行人士提醒，如果用户想注销信用卡，可直接拨打银行客服电话进行注销，过程中需要确认是否有年费等未清款项或其他可能发生的费用。信用卡注销当天卡片就会被停用，45日后会被正式注销。如用户销户时尚有未清款项，信用卡销户后仍保留还款功能，卡片仍可接收还款。因此，用户最好在注销45日后，再次向银行确认是否注销成功，以免因为特殊情况没有注销成功。

左诗



交行大同分行发布乡村振兴卡

本报讯 日前，交通银行大同分行在浑源县西坊城镇首发乡村振兴卡。

在首发仪式上，交行大同分行工作人员在介绍乡村振兴卡主要功能的同时，向村民热心普及金融知识，贴心细致的服务获得了在场村民的一致好评，现场气氛十分热烈。

据介绍，乡村振兴卡针对乡村特点优化卡面设计，整合了交行和银联提供的多项惠农权益。接下来，交行大同分行将以乡村振兴卡为依托，充分借助线上渠道，积极向符合条件的农民提供消费资金支持，为乡村振兴发展贡献交行力量。

(培烨)

“超级最红星期五” 消费福利惊喜来袭

长期以来，交通银行大同分行紧跟市场趋势与消费需求，联合诸多商家推出的“最红星期五”活动，让消费者大呼过瘾。如今，为消费者带来实实在在优惠的“最红星期五”升级成为“超级最红星期五”，多种福利轮番来袭，欢乐消费体验不停。

记者从交通银行大同分行了解到，只要顾客在2021年9月15日~10月15日消费达标3000元，即可于10月22日当天在华胜石化、小海豚加油站(南环路站和站东站)、华林超市(新天地店和铁牛里店)、沃尔玛超市、永辉超市及大润发，享受5折秒减优惠活动，秒减额度100元。此外，还有更多餐饮商户优惠等你发掘，详情请查看“买单吧”app或咨询交通银行大同分行各营业网点。

(广告信息)



欢迎您发短信或拨打

18635299919

生活中，您不可避免地会到银行、保险公司、证券公司、典当行、小额贷款公司、投资公司等金融机构办理业务。那么，您是满意而归？还是扫兴而去？如果您在金融机构中办理业务时遭遇侵权，或涉及服务缺陷，或落入误导陷阱，或碰到霸王条款等情况，都可以向本刊反映。亦或，您对这些金融单位有什么意见或建议，也请您告诉我们。我们将会扬行业之正气，贬行业之弊端，将您的声音传递给相关单位和部门，并诉诸报端……

您可以发短信或打电话至18635299919，也可将邮件发至dtrbjjzk1@163.com。